KOHTpOIBHO - U3MEPUTENBHBIN MaTEpHUA

JNEMOBEPCHA

1.Pemm 3apauy
B napke Boicaguiu 4 psiga 6epes o 9 nepeBbeB U 18 coceH. CKOIbKO BCETo
Oepe3 U COCEH BhICAIUIIHU B MMapke?

2.3anuiuM ¥ HafAU 3HAYCHUS BbIPAKECHHUH.
a)20-6 75 :15
13-5 84 :3
0) (63 +33):8 -4
8) 6bluUCIU, UCNONIB3YA 3ANUCH CHOTOUKOM
138+822 504-153
r) 3anuwiu. Peuiu ypasenenus
y+20=100 4-x=80

3.Pemu 3a1auy
C 8 oBen HacTpuriu 48 Kr MIEPCTH, ¢ KaXI0W MOpoBHY. CKOJIBKO OBEIl HY>KHO

OCTpHUb, 4TOOBI MOTYYuTh 30 KI mepctu?

4. IlpeoOpa3yii BeJJUYHUHDI:

9mmScm=__ cMm
Tp.Sk.= K
405 cm = M cM

5./InmuHa npsiMmoyroibHUKa 4 CM, IIMPUHA HA 2 CM MEHbIIE. Beraucnu nepumerp u
IJI0IA/Ib MPSIMOYTOJIbHUKA.



